

ERRATUM

In article “**Impact of teacher education abroad in international co-authorship: a study of Federal University of São Carlos’s scientific production indexed in the Web of Science**” with DOI: 10.1590/2318-0889202133e200061 published in *Transinformação*, 2021, 33, e200061 in the first page.

Where is read

Como citar este artigo/How to cite this article

Reis, J. E. *et al.* Impact of teacher education abroad in international co-authorship: a study of Federal University of São Carlos’s scientific production indexed in the Web of Science. *Transinformação*, v. 32, e200061, 2021. <https://doi.org/10.1590/2318-0889202133e200061>

Should read

Como citar este artigo/How to cite this article

Reis, J. E. *et al.* Impact of teacher education abroad in international co-authorship: a study of Federal University of São Carlos’s scientific production indexed in the Web of Science. *Transinformação*, v. 33, e200061, 2021. <https://doi.org/10.1590/2318-0889202133e200061>

